

Отзыв научного руководителя

доктора технических наук, профессора Джабборова Нозима Исмоиловича о работе соискателя Искандарова Ислома Анваровича над диссертацией «Повышение эффективности посева пропашных культур совершенствованием конструктивно-технологических параметров посевного агрегата (в условиях Республики Таджикистан)», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 4.3.1 - Технологии, машины и оборудование для агропромышленного комплекса (технические науки).

Искандаров Ислом Анварович, 1992 года рождения, после окончания средней школы, в 2009 году поступил на первый курс энергетического факультета Таджикского технического университета имени академика М.С. Осими и в 2014 году с отличием окончил данный ВУЗ по специальности «радиотехника».

В 2017 году поступил в аспирантуру Научного центра инновационных технологий и механизации сельского хозяйства Таджикской академии сельскохозяйственных наук по специальности 05.20.01 – Технологии и средства механизации сельского хозяйства и успешно окончил ее в 2020 году.

Представленная к защите диссертация является результатом выполненной лично соискателем научно-исследовательской работы. В ходе работы над диссертацией Искандаров И.А. показал хороший опыт и знания в области использования технологий, машин и оборудования для агропромышленного комплекса, изучил и освоил прогрессивные методики исследований с использованием современных измерительных приборов, оборудования и компьютерных программ.

Особой чертой Искандарова И.А. является его целеустремленность в решении поставленных задач. Он зарекомендовал себя вдумчивым, любопытным и организованным научным сотрудником, способным решать поставленные перед ним задачи в исследуемой области.

Искандаров И.А. после окончания аспирантуры успешно сдал все кандидатские экзамены по истории и философии науки, иностранному языку и специальности.

Основные результаты исследований по теме диссертации нашли отражение в 11 научных работах, в том числе 2-х статьях в ведущих рецензируемых изданиях, включенных в Перечень ВАК Российской Федерации, 4-х статьях в изданиях индексируемых в РИНЦ, а так же в материалах республиканских научных конференций.

Практическая значимость диссертационной работы Исакандарова И.А. подтверждена актами внедрения результатов исследований в ряде сельскохозяйственных предприятий Республики Таджикистан.

В целом, соискателя Исакандарова И.А. можно охарактеризовать как интеллектуального, вполне сформировавшегося научного работника, умеющего самостоятельно решать поставленные задачи.

На основании изложенного полагаю, что диссертационная работа Исакандарова Ислома Анваровича «Повышение эффективности посева пропашных культур совершенствованием конструктивно-технологических параметров посевного агрегата (в условиях Республики Таджикистан)» на соискание ученой степени кандидата технических наук соответствует требованиям, предъявляемым Положением о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (в ред. Постановления Правительства Российской Федерации от 30 июля 2014 г. № 723), а соискатель достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 4.3.1 - Технологии, машины и оборудование для агропромышленного комплекса (технические науки).

Научный руководитель,
ведущий научный сотрудник отдела
агроэкологии в растениеводстве Института
агроинженерных и экологических проблем
сельскохозяйственного производства -

филиала ФГБНУ ФНАЦ ВИМ,

доктор технических наук, профессор

Почтовый адрес: 196634, г. Санкт-
Петербург, пос. Тярлево, Фильтровское
шоссе, д. 3. Тел.: +7 (904) 616-75-43.

Email: nozimjon-59@mail.ru

Джабборов Нозим
Исмоилович

Подпись д.т.н., профессора
Н.И. Джабборова удостоверяю:
Заместитель директора по научной работе
ИАЭП – филиала ФГБНУ ФНАЦ ВИМ,
кандидат технических наук



А.М. Захаров

31 мая 2024 года